Vive le scotch !

Après avoir ronchonné à maintes reprises lorsqu’au grattage, j’écornais  un scion ou un talon laborieusement fabriqué, j’ai cherché comment diminuer le grattage et le ponçage qui réduisaient  à néant toute ambition de précision.

Après le passage au four , le dressage final et la « taille » au grattoir de la troisième face, je colle un ruban adhésif sur toute la longueur de cette 3eme face (attention d’utiliser du ruban « mat » comme le « Scotch Mirage »). Afin de tenir compte de la surépaisseur, je majore le demi - profil de 6 centièmes. 

Le scotch ne pose pas de problème pour travailler les brins au racloir et évite même le soulèvement des fibres sur les arêtes. La seule précaution est de bien préparer la troisième face, qui ne sera plus accessible avant le grattage de la colle. Le grattage de la colle (Polyuréthane) s’effectue facilement avec une chute de bambou taillée, suivi d’un nettoyage de l’adhésif avec de l’alcool à brûler puis d’un léger ponçage (pour enlever les dernières traces). Il ne reste plus à faire que le dressage final. 

Je n’ai pas fait d’essai avec d’autres colles mais je suis intéressé par les résultats.

